4. TERMIN - 23.6.2009

Pouzivdate-li néjakou slozitéjsi vétu (I’Hospitalovo pravidlo, véta o limité sloZené
funkce), nent treba formulovat znéni, strucéné vsak ovérte jeji predpoklady.
Definitivni visledek a dulezité mezivysledky u kazdého prikladu zvyraznéte!

Veskeré vvahy rddné oduvodnéte. Odevzdavejte prosim vSechny pouZité vypocty.

1. [8b] Je dana fada

= L
;(z)k In (1 + ln?’i:)'

(a) rozhodnéte, zda rada konverguje
(b) rozhodnéte, zda fada absolutné konverguje

2. [8b] Je déna diferencidlni rovnice
2y =y(z—y).

(a) naleznéte obecny tvar feseni (véetné definiénich oboru!)
(b) diskutujte, zda (a kde) lze dané feseni napojovat
(c) pripadné zduvodnéte, kde napojovani (vétveni) mozné neni

3. [8b] Je dédna funkce

3/ 1
flz,y) = AL b
[E2 + y2 1 + Yy
(a) vypocitejte lim g y)—(0,0) [ (2, y)
(b) dodefinujte funkei spojité v bodé (0, 0); pro takto dodefinovanou funkei déle:
(c) vypocitejte %(0,0), 2—5(0,0)
(d) rozhodnéte, zda existuje df (0, 0), neboli totélni diferencial v bodé (0, 0)

4. [8b] Dokazte, ze trojice rovnic

sinx +siny +sinz = 3t
exp(r+2) —In(t+e)=0
?+xttr+t=0

urcuje v okoli bodu (z,y,z,t) = (0,0,0,0) nekoneéné hladké funkce X = X(t),
Y=Y(t)aZ=27().

(b) spocitejte X'(0), Y'(0), Z'(0)

(c) spocitejte X"(0)
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